Land Below The wind



Land Below The wind 下载链接1

著者:Agnes Newton Keith

出版者:Ulverscroft

出版时间:1969-10-1

装帧:Hardcover

isbn:9780708901854

作者介绍:

[美]艾格尼斯・凯斯

出生于美国伊利诺伊州橡树园,出生后不久随家人迁居加州好莱坞。青年时期就读于加州大学伯克利分校,毕业后一度任职当时很具影响力的《旧金山观察报》。1934年与大英帝国北婆罗洲林业长官亨利・凯斯(书中的哈里) 结婚,隧随夫远行,旅居当时的北婆罗洲首府山打根,生活写作。其主要作品为其自传 体三部曲:《风下之乡》(Land Below the Wind),《万劫归来》(Three Came Home)(好莱坞 1950 年改编拍摄了同名电影),以及《白人归来》(White Man Returns),叙述了她所经历的"二战"前、"二战"期间以及其后在南洋的生活及感悟。

目录:

Land Below The wind_下载链接1_

标签

沙巴

婆罗洲

山打根

NI B

2011

评论

Land Below The wind 下载链接1

书评

说起马来西亚东部的沙巴州,大部分中国人的印象想必大多来自旅游攻略和风景图片,它被这样的印象定性为一个海滨度假胜地,而对它的历史、文化、民俗则恐怕大多既不了解也无兴趣;但其实,沙巴真正的特别之处是在其历史文化,至于它的那些热带风景 ,倒未必有多特别。 1934年11...

翻开《风下之乡》的时候,没有想到,我会一口气的读完这本书,简单的说,在我看来 ,这是一本有意思的书,一本诙谐的故事书~ 作者艾格尼斯.凯斯是一个地道的美国姑娘,嫁给了一个英国人,又随着丈夫远行,旅居当时的北婆罗洲首府山打根,这本书记录的正是她的这一段旅居南洋的...

有说法称《风下之乡》是一部救了作者一家三口性命的书。 在其续集《万劫归来》中,作者艾格尼斯.凯斯有这样一句话

"如果所有写书的人,都知道他有一天将落在书中人物的掌控之下,文学将被驯服", 这从侧面证实了上述说法在某种程度的真实性。《风下之乡》于二战前的1939年...

凯斯夫妇 ——《风下之乡》人物考文/穆青 "那时我还是个小乡巴佬,每次凯斯夫妇来吃晚饭,都是我去应门,先跟艾格尼斯打招呼,"嗨,凯夫",哈里紧跟在后面,我于是又打招呼,"嗨,还有一个凯夫!" 上面这段话我在一个叫oakbaychronicles.ca的网站上读到,是一...

看完《万劫归来》才回头翻这本《风下之乡》,在关于小男孩那一章的结尾,冷不丁看到Agnes提到照片上那位远在故乡的女儿,感觉很是意外。毕竟,在《万劫归来》里, 这位女儿丝毫不曾存在——没有出现在战俘营里的思念中,也没有出现在归国后码头上 的欢迎人群中。 真实的情况是怎...

当我手捧这本描述沙巴这一热带地区的《风下之乡》时,国内包括我所在的这座内陆城 市在内的许多地区都正在经历强厄尔尼诺带来的不同寻常的天气困扰,从地理气候学来 看,我此刻与作者艾格尼斯女士写本书时吹着一样来自南太平洋的热带季风,感受热带 气旋带来的潮湿温热。而这是多...

⁻口气读完艾格尼斯-凯斯的《风下之乡》时,只觉得意犹未尽,很想接着再一口气读 完她自传体三部曲的《万劫归来》和《白人归来》。只可惜后两部还未出版,心中只觉 得怅然若失,升起了犹如追美剧时焦急期待的心情。 作者艾格尼斯-凯斯是美国人,于1934年与大英帝国北婆罗洲林业...

本书的作者非常幽默,看书的时候常常忍不住笑出来。这一次去山打根特别去agnes keith

house看了一下,那张卧室大床印象深刻。我觉得作者非常难得是个思想独立感情细腻修养极佳的女性,放在当今时代这样的女性也不多见。译者穆青对本书功不可没,翻译的非常好,也许也是女性的原...

"风下之乡"指沙巴,马来西亚东部的度假胜地。在上世纪的30年代末,沙巴还是有着海滩、丛林探险和各种土著逸事的南洋之地北婆罗洲。本书的作者艾格尼斯与北婆罗洲林业长官结婚后,随夫远行,旅居当时的北婆罗洲首府山打根。《风下之乡》记叙了作者在南洋的生活和感悟,"风下…

喜欢到处旅游的人,几乎有一大半都知道马来西亚这个地方,其中,有一个叫沙巴的地方一直是情侣以及新婚夫妇向往的蜜月圣地。沙巴州位于婆罗洲的北端,美国女作家艾格尼斯·凯斯曾在这个地方住过一段时间,因此也写下了一本具有记实意义的地方笔记《风下之乡》。…

这本书刚开始看到第十三页,已经让我大笑三次,不计数的微笑好多次了,可以说,我是带着笑容全程看完了这本书。你要问我这本书讲了什么,一句话就可以告诉你,一个美国女人嫁给在沙巴(当时叫婆罗洲)工作的英国丈夫,陪他在这里生活的五年记录,仅此而已,又不仅仅止于此。...

p75,看了一大通的某人在美国纽约的见闻,才愕然想起来回头翻回去看看这是哪个故事人物的经历。原来是一个名叫索丁的北婆罗洲土著,穆鲁特部落成员,负责帮助探险队成员约翰逊夫妇看管那些需要拍摄而捉来买来的动物,而后有机会和探险队一起回国,在纽约待了3个月。 这样的人生...

写到与总督府和各国大使家庭的交往,也写到探险中最干净的河流和最清爽的风。 写到家中佣人和厨子的斗智斗勇,也写到本地穆鲁特人的淳朴简单和爽朗。 在作者笔下,婆罗洲不是单调的某一种味道,它是复杂的,融合的,庞大的。总是写尽 家庭和交往又荡开直接写到旅行,其中有其他…

一个美国女人随夫远行,旅居北婆罗洲首府山打根,生活写作。本书记录了艾格尼丝·凯斯和丈夫在风下之乡、丛林、以及和土著原住民之间发生的有趣惊险的事。 在还没看书之前,总以为土著是那些青面獠牙,哇哇大叫手里拿着长矛的人。通过艾格

尼丝对其牛活的记录,	才知晓了.	十著人
	∠ Λ∐ ⊬π. ,	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

降温阴郁的周六,由艾格尼斯.凯斯自传体三部曲首本《风下之乡》开启好心情。唯一不太妙的可能是最近收不住的脑洞,看着书总会联想到些其他的东西,果然可能我是思维跳跃的异次元?看到"hutang emas boleh dibayar, hutang budi dibawa mati."金钱债易还,人情债难还,脑中...

想要了解一个人,那就和他/她一起去旅行。

想要了解自己,也应该旅行。跟他人同行,可以看到自己未知的一面;跟自己同行,可以发现自己崭新的一面。 旅行和穿越一样、提供了一个机会,逼迫人抛开习以为常的身份,在接踵而来的危机中

再次发现自己和他人。 当作者Agnes决定前往...

"风下之乡"所指的地方是现如今的沙巴,大多数人对沙巴的印象大概都是停留在那些美丽的沙滩、蔚蓝的海水上面,作为一个风景优美的海岛,沙巴每年吸引了数不清的游人去游玩、探索,但是估计少有人去深挖其历史和人文。殖民时期的沙巴是什么样的呢 ? 艾格尼斯·凯斯的《风下之...

对于马来西亚这个国家,我了解不深,但是身边很多人去东南亚旅游的话马来西亚肯定是其中一个选择,但是马来西亚到底有哪些风景,我们所能了解的也就只能是一些比较肤浅的旅游指南,对于当地的具体人文习俗等其实使知之甚少,有时一不小心就可能造 成误会。我手上这本《风...

Land Below The wind 下载链接1